

Svar på interpellation - Vaccinerar hela regionen i samma takt?

Besvaras av regionråd Jan Lahenkorva (S)

Maria Molin (M) frågar:

- Är det så att hela regionen måste vaccinera alla i samma takt?
- Är detta möjligt och i så fall varför är det så?

Svar:

Region Gävleborg är skyldig att följa Folkhälsomyndighetens prioriteringsordning. Därför kan organisationen inte vaccinera till exempel 65 åringar på vissa orter och ha 85 åringar som väntar på andra orter.